# **Bonjour Madame GARCON**

## Voici la position d'Euler Hermes France sur votre entreprise.

> Transmettre une information ou un commentaire qui me semble utile

> Envoyer un bilan

> Pour des garanties supplémentaires, vos fournisseurs, qui restent libres de définir leur politique commerciale, peuvent avoir recours, selon les cas, aux garanties CAP EH ou CAP + EH Siren\*: 393558903

Dénomination sociale : F.G.INDUSTRIES

Adresse: 9 IMP DES TAUPIERES 58000 NEVERS

**FRANCE** 

Activité : Interm. comm. mach quip. ind.navires

a

2

Notation Euler Hermes

France:

Cette notation n'est pas publique.

voir la signification de la notation Euler Hermes France

**Encours global garanti** porté par Euler Hermes France sur votre entreprise :

entre 50.000 et 250.000 Euros

De multiples facteurs peuvent faire varier ces garanties, notamment les relations commerciales que vous entretenez avec vos fournisseurs et les informations dont nous disposons à ce jour. Nos garanties et notre notation peuvent être revues en fonction des informations en notre possession. N'hésitez pas à nous communiquer toute information que vous jugeriez utile, au cas où nous ne l'aurions pas.

Votre contact en région : délégation de Lyon (04 72 00 59 00)

\* Source : base de données SIRENE. Les données de ce site font l'objet d'une mise à jour hebdomadaire le lundi. Droits réservés

### Notre métier

Leader mondial des solutions d'<u>assurance des échanges commerciaux</u> interentreprises, Euler Hermes évalue la situation financière des entreprises pour sécuriser les transactions commerciales de ses clients en France et à l'international.

Ses analyses en France reposent sur les bilans reçus des dirigeants d'entreprises et sur les échanges réalisés avec eux par ses analystes-crédit présents en région.

#### Nos implantations

- > Les délégations et agences Euler Hermes en France
- > Les implantations Euler Hermes dans le monde

#### Plus d'infos...